Resolucao da Atividade Principal - MAT3-01NUMO02

nova
escola

PUXA!I! MINHA TABELA ESTA TODA MISTURADA, E COM ALGUNS NUMEROS
FALTANDO... VOCE PODE ME AJUDAR A COLOCA-LA EM ORDEM E PREENCHER
OS ESPACOS COM A NUMERACAO CORRETA?
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Possiveis analogias feitas pelos alunos:

Nas colunas a diferenca entre um ndmero e outro é sempre 10.
Nas linhas a diferenca entre um ndmero e outro € sempre 1.
Todos os numeros tém quatro ordens.
Todos os numeros (menos o ultimo) tém o zero na ordem das centenas.
Somente o ultimo numero tem o algarismo 1 na ordem das centenas.
Todos os numeros da tabela tém mais de 10 centenas.
O ultimo algarismo de todas as linhas de uma mesma coluna sempre se
repetem.



